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A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal,  mint  elsőfokú  élelmiszerlánc-felügyeleti  szerv, 
(továbbiakban:engedélyező hatóság), a hazai repcetermesztők nevében eljáró BASF Hungaria 
Kft.(1032 Budapest, Váci út 30.) kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

A BASF Hungária Kft. felhasználói  köréhez tartozó repce termesztők részére 2011. március 
1-től

engedélyezi

a  Caramba  Turbo gombaölő  és  növekedésszabályozó  permetezőszer  02.5/1313/1/2010. 
MgSzHK számú engedélyokiratban foglaltaktól eltérő felhasználását eseti jelleggel,  belvizes  
őszi repce területeken ( 1. számú melléklet)  levél- és szárbetegségek ellen és termésfokozás 
céljából légi kijuttatással, összesen   10.360 ha területen.

A kérelmező és felhasználói körének a felelősségére: 

• a Caramba Turbo  gombaölő és növekedésszabályozó permetezőszer felhasználható 
őszi   káposztarepcében  levél-  és  szárbetegségek  (Alternaria  spp.,  Phoma 
spp.,Sclerotinia spp.) ellen és növekedésszabályozásra tavasszal a repce oldalhajtások 
kezdeti  kialakulásakor  (BBCH  22)  0,7-1,4  l/ha  dózisban  1  alkalommal  légi 
alkalmazással.

A légi kijuttatásnál a felhasználható permetlémennyiség 50-70 l/ha.
A készítmény rendeltetésszerű felhasználása mellett két kezelés közt kötelezően előírt ÉVI és 
megengedett hatóanyag maradék.

Készítmény ÉVI (nap) Előírt MRL hatóanyagként, 
repcében (mg/kg)

Caramba Turbo 56 metkonazol esetében 0,1
mepiquat-klorid esetében 3,0

A felhasználó köteles a permetezés időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) tájékoztatni a 
területileg illetékes megyei  Kormányhivatalt. A légi alkalmazáskor a mező és erdőgazdasági 



légi munkavégzésről szóló 44/2005. (V.6.) FVM rendeletében foglaltaknak megfelelően kell 
eljárni.  A légi kijuttatás alkalmazása mellett a vízi szervezetek védelme érdekében a felszíni  
vizektől és a köztes növények védelme érdekében a kezelt területtől 50 m-es távolságban egy  
nem permetezett biztonsági sávot  kell hagyni.

Az  eseti  engedélyben  jóváhagyott  készítmény  felhasználásakor  az  engedélyokiratban 
megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat szigorúan be kell tartani. 

Jelen  hatósági  eljárás  díja  összesen  50. 000  Ft,  amelyet  annak  teljesítésére  vonatkozó 
kötelező  felhívásra az ügyfélnek meg kell fizetnie.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Bíróságtól a 
határozatot  hozó  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  elleni  kereset  indításával.  A 
keresetlevelet  (3  példányban)  az   engedélyező  hatóságnál  a  felülvizsgálni  kért  határozat 
közlésétől számított  harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni. 

Indokolás

„A Határozat Indoklás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011.március 3.

Dr. Bognár László
mb.elnök 

nevében és megbízásából

 Jordán László
        igazgató  
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